
しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2解答算数 算数１年④／２けたのけいさん
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しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2解答算数 算数１年④／２けたのけいさん

40＋30＝70

70こ 

　40に　30を　たすと　70に

なります。 

［せつめい］ １

１

　50こ　へるので　70から　

50を　ひいて　20に　なります。 

２

　21を　20と　1に　わけます。

1に　8を　たすと，9に　なり

ます。20 と　9 に　なるので，

こたえは　29です。 

３

しき 

こたえ 

70－50＝20

20こ 

２
しき 

こたえ 

21＋8＝29

29わ 

３
しき 

こたえ 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2解答算数 算数１年④／２けたのけいさん
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しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2解答算数 算数１年④／２けたのけいさん

30＋30＝60

60こ 

　30に　30を　たすと　60に

なります。 

［せつめい］ １

１

　テープは　リボンより　けしゴ

ム　20こぶん　小さいので　40

から　20を　ひいて　20です。 

２

　16を　10と　6に　わけます。

4わ　いなく　なるので　6から

4を　ひいて　2です。10と　

2に　なるので，こたえは　12

です。 

３

しき 

こたえ 

40－20＝20

20こ 

２
しき 

こたえ 

16－4＝12

12わ 

３
しき 

こたえ 

ちい 



しながわ・目黒こどもスクール

１

２ 　45を　40と　5に　わけます。

わけた　5に　4を　たすと，9

に　なります。40と　9に　な

るので，こたえは　49です。 

45＋4＝49

49まい 

２
しき 

こたえ 

［せつめい］ 
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チェック解答算数 算数１年④／２けたのけいさん



しながわ・目黒こどもスクール

１

２ 　57を　50と　7に　わけます。

7ひき　いなく　なるので　7か

ら　7を　ひいて　0です。50

と　0に　なるので，こたえは　

50です。 

57－7＝50

50ぴき 

２
しき 

こたえ 

［せつめい］ 
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リチェック解答算数 算数１年④／２けたのけいさん



しながわ・目黒こどもスクール
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チャレンジ　1/2解答算数 算数１年④／２けたのけいさん



しながわ・目黒こどもスクール

60＋30＝90

90こ 

（1） 60に　30を　たすと　90 

に　なります。 

［せつめい］ ２

２

（2） ロープは　ぼうより　一円玉 

20こぶん　みじかいので　50

から　20を　ひくと，30に

なります。 

（3） 22を　20と　2に　わけま 

す。2に　7を　たすと，9に

なります。20と　9に　なる

ので　こたえは　29です。 

しき 

こたえ 

50－20＝30

30こ 

しき 

こたえ 

22＋7＝29

29ひき 

しき 

こたえ 

いちえんだま 
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チャレンジ　1/2解答算数 算数１年④／２けたのけいさん
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チャレンジ　2/2解答算数 算数１年④／２けたのけいさん



しながわ・目黒こどもスクール

50＋30＝80

80こ 

（1） 50に　30を　たすと　80 

に　なります。 

［せつめい］ ２

２

（2） リボンは　テープより　一円 

玉　60こぶん　みじかいので

80から　60を　ひくと，20

に　なります。 

（3） 87を　80と　7に　わけま 

す。7から　6を　ひいて　1

です。80と　1に　なるので，

こたえは　81です。 

しき 

こたえ 

80－60＝20

20こ 

しき 

こたえ 

87－6＝81

81だい 

しき 

こたえ 

いちえん 

だま 
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（3） 

チャレンジ　2/2解答算数 算数１年④／２けたのけいさん
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しながわ・目黒こどもスクール

40＋50＝90

90だい 

（1） 40に　50を　たすと　90 

になります。 

［せつめい］ ２

２

（2） 40本　へるので　60から 

40を　ひくと，20に　なり

ます。 

（3） 35を　30と　5に　わけま 

す。5から　3を　ひくと　2

に　なります。30と　2に　

なるので，こたえは　32です。 

しき 
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60－40＝20
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チャレンジR解答算数 算数１年④／２けたのけいさん




